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ПРОЕКТ BG051PO001-2.2.03-0054
„Подобряване мобилността на служителите 

в „ЕНПАК“ ЕООД, чрез осигуряване на 

транспорт до работното място с цел 

повишаване на конкурентоспособността”             
Проектът се осъществява с финансовата
 подкрепа на

Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”,

съфинансирана от Европейския социален фонд на

Европейския съюз

„ЕНПАК” ЕООД успешно приключва изпълнението на Проект с наименование „Подобряване мобилността на служителите в „ЕНПАК“ ЕООД, чрез осигуряване на транспорт до работното място с цел повишаване на конкурентоспособността“. 
Проектът се изпълнява в рамките на Договор за безвъзмездна финансова помощ с Агенция по заетостта,  № ESF-2203-03-02024, финансиран от Европейския социален фонд чрез Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2007-2013 г., Приоритетна ОС 2: Повишаване на производителността и адаптивността на заетите, по Схема за безвъзмездна финансова помощ: BG051PO001-2.2.03 „На път”.
Стойност на договора за безвъзмездна финансова помощ – 24 569,47 лева
Продължителност на проекта - 15 месеца.

Целева група – обхваща служители , които са назначени  на трудови договори (на пълен работен ден)  и работят в населено място различно от местоживеенето им. Работниците са регистрирани по настоящ адрес отдалечен не повече от 100 км от работното им местоположение.
Цел на проекта – Общата цел на проекта изцяло съответства с общата цел на процедурата, включваща комплекс от мерки за насърчаване мобилност на  работещите в „ЕНПАК“ ЕООД, обхващайки  служители извършващи ежедневни пътувания от и до работното си място, неразполагащи с подходящ обществен или собствен транспорт. 
 
ПРОЕКТ BG051PO001-2.2.03-0054, с наименование „Подобряване мобилността на служителите в „ЕНПАК“ ЕООД , чрез осигуряване на транспорт до работното място с цел повишаване на конкурентоспособността“  по Договор за безвъзмездна финансова помощ ESF-2203-03-02024 се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” , съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз,
Настоящият документ е изготвен с финансовата помощ на Европейския социален фонд.  „ЕНПАК“ ЕООД носи цялата отговорност за съдържанието на настоящия документ, и  при никакви обстоятелства не може да се приеме като официална позиция на Европейския съюз или Агенция по заетостта.


ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
„РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ”
Инвестира във вашето бъдеще!

